
Доналд Трамп: Иран одлази у други план, сада је фокус на Украјини. Москва и Кијев морају да закључе споразум
уторак, 16 јун 2026 13:45

 Амерички председник Доналд Трамп изјавио је да Иран одлази у други план и да
ће се сада фокусирати на украјинско питање.

  

Како је Трамп истакао, "Москва и Кијев морају да закључе споразум".

  

Трамп је нагласио и да жели да учини све могуће да реши сукоб и додао да
Украјина трпи огромне људске губитке у сукобу са Русијом. Он је навео да се на
маргинама самита Г7 у Француској састао са Владимиром Зеленским, као и да ће се
поново састати са њим касније у уторак.

  

"Имали смо добар састанак. Срешћу се са њим поново касније. Имали смо веома добар
састанак", рекао је амерички лидер на састанку са емиром Катара, шеиком Тамимом бин
Хамадом ел Танијем.

  

На самиту Г7, кијевски савезници се труде да избегну сукоб са америчким председником
док он излази из иранске кризе и поново окреће пажњу руско-украјинском сукобу,
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закључује се у анализи "Политика".

  

Трамп је обећао да се искористити свој новостечени капацитет да реши сукоб у
Украјини, а чије је решење обећавао и у року од 24 сата од ступања на дужност,
током предизборне кампање 2024. године.

  
  

Сада када је ово завршено, фокусираћемо се на то и видети да ли можемо то да
завршимо

    

"Сада када је ово завршено, фокусираћемо се на то и видети да ли можемо то да
завршимо", рекао је Трамп, седећи поред француског председника Емануела Макрона.

  

Иза кулиса, европски званичници се плаше да би амерички председник – ослобођен
свакодневног управљања иранском кризом – могао да покуша да поврати контролу над
мировним преговорима у Украјини, остави их по страни и осујети њихову стратегију
максималног притиска на Русију и пуне подршке Украјини.

  

Ипак, пре него што су разговори озбиљно почели, Трамп је дао европској страни
разлог за забринутост — почевши од дугог телефонског разговора са руским
председником Владимиром Путином на свој рођендан.

  

"Јуче смо имали веома добар разговор са Зеленским и Путином, и видим – можда
можемо нешто да урадимо тамо. Мислим да су обојица веома отворени за то", рекао
је Трамп.

  

Повећавајући забринутост Европе, помоћник руског председника Владимира Путина
Јуриј Ушаков изјавио је да је у контакту са америчким изасланицима Стивом Виткофом и
Џаредом Kушнером, као и да је у току припрема њиховог доласка у Русију.
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